

данных микробиологического, бактериологического и других анализов и ветеринарно-санитарного контроля.

7. *Формирование отчетности и управление документооборотом*  
Назначением компонента является предоставление функциональности для формирования отчетов о производстве, сформированных согласно выбранным критериям — по периоду, виду, по сегменту производственного процесса и предоставление их в удобной для

восприятия форме в печатном виде или на мониторе как веб-страницы.

8. *Взаимодействие с системой ERP и отраслевой системой прослеживаемости*

Назначением компонента является предоставление функциональности для связи и обмена данными с системами финансово-хозяйственной деятельности предприятия (ERP), например, такими как 1С, и контролирующими органами, а также с системой отраслевого уровня. □

*В следующих статьях мы расскажем о принципах подхода к построению отраслевых систем прослеживаемости и оповещения, о взаимодействии отраслевой системы с системами предприятий, потребителями, а также об эффективности систем прослеживаемости.*

**Для контактов с авторами:**  
**Гущин Виктор Владимирович**  
тел. 8(495)944-6403  
e-mail: vniipp@orc.ru

УДК 636.5

## «ПЯТИГОРСКСЕЛЬМАШ»:

## ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ КОНСТРУКТИВНЫХ ВСТРЕЧ

**Степура О.Ю.**, директор по маркетингу  
ЗАО «Пятигорсксельмаш»

**Аннотация:** В материале описана встреча ученых и специалистов птицеводческой отрасли на II Международной конференции, прошедшей на территории одного из крупнейших предприятий Ставрополья ЗАО «Пятигорсксельмаш».

**Summary:** In the article the meeting of poultry scientists and specialists at the II International Conference is described. The Conference took place at one of the largest enterprises Of Stavropol area ZAO Pyatigorskselemash.

**Ключевые слова:** конференция, клеточное оборудование, инкубаторы, реконструкция, модернизация.

**Key words:** conference, cage equipment, hatcheries, reconstruction, modernization.

С 10 по 12 декабря 2009 года в городе Пятигорске, на территории одного из крупнейших предприятий Ставрополья ЗАО «Пятигорсксельмаш», состоялась II Международная птицеводческая конференция — «Оборудование ЗАО «Пятигорсксельмаш»: новейшие технологии и перспективы».

В форуме приняли участие около шестидесяти представителей птицеводческих хозяйств и научно-исследовательских институтов нашей страны, российских и международных отраслевых некоммерческих организаций.

В приветственном обращении к участникам конференции генеральный директор ЗАО «Пятигорсксельмаш» В.А. Доморацкий отметил важность результатов I Международной птицеводческой конференции, по-

зволлившей учесть и внедрить в производство многие предложения птицеводов по улучшению потребительских свойств выпускаемого оборудования, а также пожелал участникам форума успешной, плодотворной работы.

С докладами на конференции выступили: член Всемирной научной ассоциации птицеводов и член Совета директоров Росптицесоюза, директор ОАО «ГСКБ г. Пятигорск» А.Н. Воронцов; главный научный со-



трудник ГНУ ВНИТИП, доктор сельскохозяйственных наук И.П. Салеева; директор ЭМЗ ВНИИПП, зав. отделом внедрения, доктор технических наук А.Ю. Максимов; президент



АГРОСПРОМ, председатель Международного форума птицеводов, представитель России в Международном совете птицеводов С.В. Шабаяв и многие другие.

В своем докладе директор ЭМЗ ВНИИПП А.Ю. Максимов отметил необходимость скорейшего внедрения ресурсосберегающих технологий производства мяса птицы и яиц для успешного развития птицеводства, подчеркнув при этом, что любая технология может эффективно использоваться только на базе современного конкурентоспособного оборудования. Он высоко оценил техническую оснащенность ЗАО «Пятигорсксельмаш», как одного из ведущих предприятий отечественного машиностроения, для промышленного птицеводства. Проведенное в короткие сроки техническое и технологическое перевооружение завода позволяет в настоящее время выпускать оборудование, соответствующее мировым стандартам. Значительно снижены сроки изготовления продукции. Новейшая автоматика на современной элементной базе дает возможность автоматизировать все процессы жизнеобеспечения птицы.

В заключение выступления директор ЭМЗ ВНИИПП сообщил о планах на сотрудничество с ЗАО «Пятигорсксельмаш» в области организации доставки птицы на убой и дальнейшего совершенствования всей технологической цепочки промышленной переработки птицы.

Прозвучавшие в докладах участников конференции отзывы о работе современного отечественного оборудования на предприятиях птицеводческой отрасли укрепили уверенность в дальнейшем повышении конкурентного потенциала ЗАО «Пятигорсксельмаш».

Президент АГРОСПРОМ С.В. Шабаяв в своем выступлении констатировал успешное осуществление импортозамещения в 2009 году в соответствии с постановлением Правительства РФ о сокращении объема ввозных квот на мясо

птицы на 300 тыс. т, что является важным фактором развития российской птицеводческой отрасли.

Крайне интересны для участников конференции были приведенные докладчиком цифры по приросту производства мяса птицы и яиц во всех категориях хозяйств по регионам Российской Федерации и прогнозируемые основные показатели отрасли с учетом складывающейся в стране экономической ситуации, положения на сырьевом и продовольственном рынках, а также мер правительства по поддержке отечественного производителя.

С.В. Шабаяв также отметил несомненную важность проведения регулярных птицеводческих форумов и семинаров, их значимую роль как в формировании интеллектуального кадрового потенциала отрасли, так и в развитии плодотворного делового сотрудничества. Так, на XV Международном форуме птицеводов на озере Байкал были заложены основы конструктивного диалога ЗАО «Пятигорсксельмаш» с представителями птицеводческой отрасли Сербии, благодаря чему сегодня можно с уверенностью говорить о выходе завода на мировой рынок оборудования для промышленного птицеводства.

В рамках проведения конференции участники посетили демонстрационный зал предприятия, где был представлен весь модельный ряд производимого клеточного оборудования и инкубаторов, а также новейшие системы вентиляции, контроля микроклимата и освещения, выпускаемые заводом.

Наибольшее внимание отраслевых специалистов привлекли новый инкубатор с закатными тележками, модернизированное клеточное оборудование КП-112ЛМ для содержания промышленного стада кур-несу-

шек с лифтовой системой яйцесбора и КП-25 — для содержания бройлеров с механизированным заслоном.

Положительный отзыв участников конференции вызвали и осуществленные в кратчайшие сроки реконструкция и модернизация производства. Во время экскурсии по производственным цехам завода можно было увидеть современное автоматизированное оборудование зарубежного производства: центр координатной пуансонной пробивки, линии для резки и прошивки рулонов, синхронизированный гидравлический гибочный пресс, линии для производства профилей и порошковой окраски деталей в электростатическом поле. Оснащение новейшей техникой позволило заводу поднять на высочайший уровень качество изготавливаемого оборудования.

Каждому участнику конференции был вручен диплом, гарантирующий получение 1,5% скидки при покупке производимой заводом продукции.

Сегодня ЗАО «Пятигорсксельмаш» обладает технологиями и производством, которые создают необходимую и достаточную основу роста в долгосрочной перспективе.

Залогом успеха дальнейшего развития ЗАО «Пятигорсксельмаш» является наиболее полное удовлетворение текущих и будущих запросов потребителей, эффективное использование современных технологий, повышение знаний управленческих кадров, добросовестное отношение к партнерам и сотрудникам.

Главная цель предприятия — стать одним из ведущих мировых производителей оборудования для промышленного птицеводства как по объемам и технологическому уровню выпускаемой продукции, так и по вкладу, который ЗАО «Пятигорсксельмаш» вносит в развитие экономики страны.

Ровно через год двери завода снова откроются для деловых встреч и обсуждения актуальных вопросов промышленного птицеводства на мероприятии, ставшем уже традиционным — III Международной птицеводческой конференции. ■

**Для контактов с автором:**

**Стенура Олеся Юрьевна**

**e-mail: market@pyatigorskselemb.ru**